

ВЕЧЕР ВСТРЕЧИ ВЫПУСКНИКОВ ЕГФ/ИЕСЭН

26 марта наш вуз принимал гостей: состоялся традиционный вечер встречи выпускников. Каждый факультет, институт радушно встречал своих бывших студентов. ИЕСЭН приветствовал приходящих уже на входе в институт. Студентки регистрировали выпускников. Каждому выдавалась программа вечера, бейдж с годом окончания вуза, а также «Естественная газета». Уже в три часа дня в холле первого этажа было очень шумно: выпускники вспоминали студенческие годы, радовались встрече с однокурсниками, фотографировались. А через час регистрирующие уже не успевали вписывать всех в бланки.



В 16:00 в актовом зале НГПУ прошел концерт, а в 17:00 состоялась встреча выпускников ЕГФ/ИЕСЭН в 119 аудитории главного корпуса, где перед ними выступил директор института Александр Евгеньевич Просенко. Он поприветствовал всех собравшихся и рассказал о нововведениях в институте, новых специальностях, а также о достижениях. Актив ИЕСЭН подарил выпускникам вокальное поздравление, несколько слов сказали и сами гости, **выпускницы 1966 года Тамара Перфилова и Ольга Ерёменко:**

– Кажется, выпуск был только вчера. В нашем выпуске много талантливых людей, кандидатов наук, Пётр Вольдемарович Лепин поступал вместе с нами. Жаль, что по состоянию

здоровья не смогли прийти многие наши преподаватели, но мы рады, что сейчас с нами Нина Павловна Луцкевич. От всего курса благодарим ее и весь ЕГФ!

После общего собрания выпускники разошлись по своим кафедрам, где продолжили общение в более тесном кругу. Пусть эта добрая традиция сохранится навсегда – ИЕСЭН всегда рад гостям!

Наталья Николаевна Гайдук:

– Я окончила НГПУ в 2006 году по специальности «Географ-психолог». У меня осталось много ярких воспоминаний об учебе, особенно интересными были полевые практики. Однажды нужно было по карте самостоятельно добраться до точки в Искитимском районе. Никогда не забуду эмоции, которые мне довелось пережить во время этого похода! С теплом вспоминаю и преподавателей, особенно Юрия Васильевича Кравцова и Надежду Николаевну Пономарёву. Нисколько не жалею, что училась именно здесь. Сейчас работаю в школе заместителем директора по информационным технологиям, и могу сказать, что НГПУ дал мне ту основу, на которой я могу развиваться дальше.

Константин Михайлович Локтев:

– Я выпускник 2002 года по специальности «География-экономика». Моя жизнь и сейчас связана с образованием: преподаю сразу несколько дисциплин в Новосибирском промышленно-экономическом колледже. Несмотря на занятость, на вечер встречи стараюсь приезжать ежегодно. Хочется пообщаться как с однокурсниками (со многими

поддерживаю отношения), так и с любимыми преподавателями, например, с Алексеем Дмитриевичем Герасёвым, Юрием Васильевичем Кравцовым и Надеждой Владимировной Горошко. Жаль, что собираемся неполным составом, многие из одногруппников разъехались не только по России, но и по миру.

Юлия Станиславовна Бороновская:

– Я выпускница далекого 1966 года по специальности «Биология-география с правом преподавания химии». На вечере выпускников в первый раз. Сейчас на пенсии, поэтому появилась возможность приехать. Я



все 36 лет проработала в сельской школе, вела биологию в Кыштовском районе. Столько воспоминаний связано с институтом! Помню, как на втором курсе на одной из полевых практик я ночью перешла через Иню, подошла к своей палатке, дернула подругу за волосы, та не ожидала... Она схватила палку и – за мной! Бежали по месту стоянки как сумасшедшие! Весело было в студенческие годы...

Иван Васильевич Дьяченко:

– Я выпустился совсем недавно, в 2010 году. У меня еще свежи воспоминания об учебе, очень интересной была выездная практика в Красноярск, где мы посетили экскурсии на различные заводы, ходили в горы и заповедник «Столбы». Хотелось бы сказать, что все преподаватели, у которых я обучался, заслуживают уважения, с особой теплотой отношусь к Надежде Владимировне Горошко и Галине Яковлевне Нечепуренко.



Оксана Екимова